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Preparazione all’esame di lingua straniera della Laurea Triennale e la Laurea Magistrale
· Per prepararsi all’esame di lingua straniera sono previsti le esercitazioni in aula e il servizio di supporto del CSAL.

· Gli orari delle esercitazioni e della consulenza degli esperti linguistici per le 4 lingue (inglese, francese, tedesco e spagnolo) sono pubblicati sul sito www.csal.univpm.it.
· Il servizio di consulenza fornito dagli esperti linguistici aiuta lo studente ad identificare i propri bisogni e scegliere il materiale più adatto alle sue esigenze.

· Ulteriori informazioni si possono ottenere in Mediateca o tramite il personale CSAL (Facoltà di Ingegneria, Quota 150).
· All'interno della piattaforma di E-Learning Moodle dell’Università Politecnica delle Marche https://learn.univpm.it  , è disponibile una serie di materiali didattici preparati dagli esperti linguistici del CSAL.  I corsi sono rivolti alla preparazione in autoapprendimento sia degli esami di lingua per i corsi di laurea sia delle certificazioni internazionali. L'accesso ai corsi Moodle può essere eseguito utilizzando le credenziali dell’Area Riservata (es.: S00XXXX  e la relativa password).

Per ulteriori informazioni:

Ufficio Inglese Facoltà di Ingegneria: Tel: 071 2204941, Email: h.ogorman@staff.univpm.it 

Ufficio Francese, Spagnolo, Tedesco Facoltà di Ingegneria Tel: 071 2204549

Mediateca Facoltà di Ingegneria: Tel: 071 2204689



